

# Новые контракты с Криптоном Мариинка заключать не хочет

КАНАДСКИЙ импресарио Джон Криптон, чье имя стало широко известно в связи с историей о взятках в руководстве Мариинского театра, не намерен отказываться ни от своих показаний, ни от работы с балетом этой труппы.

ОБ ЭТОМ корреспонденту ИТАР-ТАСС стало известно из хорошо информированных источников. Сообщено также, что нынешний исполняющий обязанности директора театра Юрий Шварцкопф отказался в четверг подписывать контракт с Криптоном на показ 26 спектаклей в Бразилии на сумму в 6 миллионов долларов США. Своё решение он мотивировал тем, что канадский импресарио опозорил имя театра, и контракт с ним может быть подписан, только если будет составлен не на имя Криптона. Криптон подготовил контракт на имя своей жены, Шварцкопф, как утверждают источники, попросил пять дней на размышление.

Дело о взятках в руководстве Мариинского театра было возбуждено Управлением по борьбе с экономической преступ-

ностью Петербургского ГУВД прошлой осенью. Предполагается, что бывший директор театра Анатолий Мальков получил от Криптона крупную сумму в валюте за организацию зарубежных гастролей труппы.

По словам Юрия Шварцкопфа, он располагает пока лишь двумя документами, подписанными с импресарио бывшим руководителем Мариинки, - о показе спектакля "Щелкунчик" в Японии до 2000 года и об организации зарубежных гастролей труппы летом 1996 года. Остальные документы, сказал он, изъяты правоохранительными органами. Необходимо не менее недели, чтобы уточнить, какие ещё договоренности имелись у руководства театра с канадским импресарио, которые, как он сказал, будет вынужден выполнить.

*Смена - С-175 - 1996 - 3 февр. - С.1.*